

В Горловке растет число заболевших школьников. На карантин отправлены еще 4 школы

Горловский Медиа Портал
03.02.11 11:29



Карантин отправил по домам учащихся еще 4 школ. Как сообщают "Горловскому Медиа Порталу" в управлении образования города, сегодня дома остались школьники ООШ №38 и №40. В школе №36 на карантин закрыты 2 класса, в НВК №22 - 1 класс.

ОРВИ и грипп также становится причиной закрытия групп в детских садах Горловки. Однако пока об объявлении карантина во всех учебных и дошкольных заведениях речь не идет.

"Горловский Медиа Портал"